

ACCESS EQUITY

Document d'investissement

Présentation

Offrez le meilleur à votre actionnariat grâce aux services Access Equity et bénéficiez de la position de précurseur de l'Etat dans la dématérialisation des processus de gestion pour simplifiez la tenue de votre capital social.

L'ensemble des partenaires de Access Equity permets à la fois aux dirrigeants d'entreprises comme aux actionnaires de bénéficier d'une expérience d'investissement optimale tout en se concentrant sur la création de valeur.

Produits et services

La plateforme Access Equity offre aux investisseurs une place de marché secondaire qui présente les sociétés listées et référence les offres de titres.

Elle permet aux utilisateurs de proposer à la vente ou d'acquérir des actions d'entreprises utilisant le service





A chaque transactions sur le capital, le registre de mouvements de titres et la table de capitalisation sont mis à jour en temps réel.

Ceux-ci sont accessibles depuis l'espace dédié et remplacent les registres obligatoires cotés et paraphés par le greffe et tenus au siège de l'entreprise.

Le transfert des fonds et des titres est géré par l'application. L'ensemble des documents légaux sont générés et signés en liane.

Grâce aux différents agréments et partenariats, Access Equity est en mesure de réaliser pour l'entreprise et ses actionnaires l'enregistrement auprès des centres de impôts et des greffes lors de cessions ou modifications statutaires.



Equipe Dirigeante



Alexis Tasset

Expert en technologie financière et Blockchains, Alexis Tasset fonde Access Equity en 2019 après plusieurs expériences réussies dans le secteur bancaire.



Stanley Grizot

Avec un double dîplome de l'ISG Paris et une expertise commerciale acquise lors de précéden tes expériences, Stanley Grizot est CEO de Access Equity.

Renseignements juridiques

Dénomination : SAS G&T

Siret: 849 721 170 00017

Activité (code NAF ou APE): 6311Z Forme Juridique : SAS

Date d'immatriculation: 09/04/2019

Nombre de titres : 200 000 Capital : 2 000€

Adresse: 9 rue du Général Leclerc,

95310 Saint-Ouen-L'Aumone

